

## 体育

## 大牌又怎样,罚的就是你!

恒大输球不怪自己,怪越南裁判水平低

本报记者 胡建明

1:2负于青岛中能队,身为中超联赛领头羊的广州恒大输球不怪自己,怪越南裁判水平低。比赛结束后,上至主教练里皮,下至恒大队员,都“义愤填膺”地表示,是裁判毁了这场比赛,是裁判不让他们赢球。

恒大抨击裁判是有所指的。青粤之战第60分钟,唐德超因为故意将球踢进场内延误青岛队进攻时机,被主裁判出示第二张黄牌罚下场;比赛进行到第94分钟,张琳芃因为故意犯规,而被主裁判直接用红牌罚出场。电视转播慢镜头清晰显示,主裁判这两次判罚准确到位,并无任何不妥之处。

## 恒大真把自己当老大了

两次非常清晰的判罚,在恒大中却引起了强烈的反应。在当值越南籍主裁判将唐德超罚出场的时候,恒大一干球员气势汹汹地上前理论,在恒大球员的步步紧逼之下,主裁判差点摔倒在地。比赛结束后,恒大更是向主裁判发出了一波接一波的攻击。

恒大主教练里皮在赛后的新闻发布会上说:“我想中国要提高足球水平,去请这样的国家的这种水平的裁判过来,这不是一个正确的方式。我们请大牌球员来到中国都是徒劳的,因为裁判不允许球员好好踢球。遇到这样的情况,输球是正常的。这不是一场真正的足球比赛。”

而恒大球员干脆表示,青岛中能队之所以能战胜他们,完全是得益于主裁判对他们的纵容,“这个裁判对两支球队的判罚尺度明显不均,简直是天壤之别,我们怎么踢都不对,都是犯规,青岛怎么踢都有理,怎么犯规都没事,这么吹比赛还怎么打?”

## 当老大可以,自大不行

对于广州恒大的过激反应,

青岛中能队一位队员则干脆表示:“恒大这么说简直是让人笑掉大牙,会看球的人都知道,裁判在比赛中的判罚没有任何问题。大家可以仔细看看比赛录像,唐德超应不应该给黄牌?而张琳芃那个动作,不仅应该给红牌,甚至给他追加处罚都不为过。那是一个标准的恶意犯规。就这样的表现还好意思出来闹腾,这简直就是自大过头了。”

针对恒大的说法,中国足协也进行了反驳。负责裁判选派工作的中国足协技术部主任杨新利在接受采访时说:“裁判员所在的国家或地方小,不代表他的水平低,像这个越南裁判,他是亚足联向我们推荐的精英裁判,曾经吹过10强赛的比赛,这样的资历难道不够执法中超比赛吗?”

在某网站进行的网络调查中,有超过50%的球迷都认为,恒大在青粤之战中是输球又输人。

## 浮躁是恒大最大的敌人

其实,仔细回看一下恒大队最近一段时间打过的比赛,输给青岛中能队并不奇怪。毕竟,广州恒大要兼顾亚冠联赛、足协杯比赛以及中超联赛这三条战线的比赛。

为能在今年的多线作战中有所作为,广州恒大本赛季下了血本,不仅强烈要求中国足协允许他们引进7名外援,而且还请来了世界名帅里皮。可比赛开打之后,恒大这才发现,有些问题不是有钱,有人就能解决掉的。据统计,在里皮上任后的22场比赛中,恒大已经有10场不胜,其余8场竟然全部是在最后10分钟丢球!为什么?这一切都是浮躁惹的祸。

恒大要想扭转颓势,首先要摆平心态,否则,苦日子还在后面。

请这样的一个国外裁判来执法比赛,不是一个正确的方法。

——恒大主教练里皮

裁判员所在的国家或地方小,不代表他的水平低。

——中国足协

这场比赛,我们赢得实至名归,是我们的气势压倒了对手。

——青岛队队员郑龙

这一刻,人们可以清晰地看到恒大队的浮躁。

——新华社



恒大众将情绪激动,和裁判交涉。比赛结束后,警察护送裁判离场。

## 这个假期请君子好球

本报记者 胡建明

从今天起,中秋国庆双节联欢。在长达8天的假期中,喜欢体育赛事的体育迷们可以借这次长假,好好享受一下各项体育赛事。需要提醒的是,其间不仅中超联赛照常进行,而且还有亚冠和欧冠两大足球赛事争相上演。

9月30日,中超联赛第26轮最后两场比赛将打响,下午4时,广州富力将在主场迎战贵州人和队,晚上7时40分,江苏舜天将在主场迎战大连阿尔滨,如果江苏舜天能在主场获胜,就将在积分榜上追平领头羊广州恒大。10月3日,鲁能泰山队将远赴杭州,与杭州绿城队完成一场补赛,10月7日,鲁能泰山队要客场挑战广州,客场挑战广州恒大。这两场比赛打得如何,将会直接影响到鲁能本赛季的保级形势。

10月2日晚,亚冠1/4决赛次回合比赛将打响,广州恒大坐镇主场迎战沙特伊蒂哈德。在双方首回合的比赛中,恒大客场以2:4负于了对手,誓在主场完成翻盘。10月3日凌晨,欧冠小组赛巴萨、曼联、切尔西、尤文将登台亮相。10月4日凌晨,欧冠小组赛,皇马、曼城、阿森纳将开始第二轮的赛事。10月7日晚,国际足球还有两场世人瞩目的大战——西班牙国家德比,巴萨VS皇马;米兰德比,AC米兰VS国际米兰。

除了足球比赛,9月29日—10月7日,2012中国网球公开赛在国家网球中心开战。女单世界前20位中的18位将参赛,其中更有李娜、莎拉及伊万等人气巨星,而金花郑洁、彭帅也将悉数登场。男单名将则有小德和特松加等。

10月6日至7日,F1世锦赛日本站比赛将在铃鹿赛道举行。这项刺激精彩比赛,将为这个长假收一个好尾。

## 围甲第16轮鲁黔德州对垒

本报德州9月29日讯(见习记者 董鹏飞) 30日,2012“金立智能手机杯”中国围棋甲级联赛第16轮比赛将在德州贵都大酒店举行。

本轮比赛,齐鲁晚报旗下的山东景芝酒业队主场对战贵州百灵。一台由张强对彭立尧快棋对决;二台是主将范廷钰对时越;三台是周睿羊对乌光亚;四台是江维杰对李哲。

山东队主教练曹大元说:“范廷钰、周睿羊、江维杰都是世界前几名棋手。目前最大的障碍就是棋手们最近比赛较多,有些疲劳。但是他们都是非常成熟的世界优秀棋手,相信他们会调整好。”

## 德罗巴:我是非常害羞的人

从7月那个清晨,一辆装了大小二十来只行李箱的中巴停在黄浦江边上的利兹卡尔顿酒店大门前时,迪迪埃·德罗巴就做好了要在上海扎根的准备。

德罗巴或许永远没机会走进一家至今还在使用马桶的上海人家里,亲自向他们打听一下它的用途。属于德罗巴们的赛场外的生活,更多的是在一年四季开着舒适空调,并且光鲜亮丽的商场里。德罗巴来到申花后,处处享有最高的待遇。

## 德罗巴另类访谈

## 很多女孩追你吗

和人们想的截然相反,完全不是这样。她们仅仅是往我手机上发不少消息。但是我不能回应所有的要求,这点很遗憾!不得不说,还是很能满足自己的虚荣心。

## 喜欢什么样的女人

如果一个女人浑身上下只有一个优点,其他都是缺点,老实说,我会觉得这种女人很带劲。但是要我真正爱上一个女人,那她得是一个充满优点的女人。我最

先注意到一个女人的外在部分是她的目光,因为,通过她的目光,我们会立刻知道她是否真的爱你。

## 你相信一见钟情吗

和那些摇滚明星不一样,我从来没有在自己的床上发现过陌生的女孩。从来没有!即使真的发生了,我也不会和她一起睡的,我甚至不会碰她。

## 你被女孩拒绝过吗

的确,我曾经碰到过有女孩拒

绝我的主动示好。不过类似的事情发生的次数非常少。在现实生活中,我是一个非常害羞的人。所以我总是很难在女孩们面前采取主动。有一次,我试着来到一个自己喜欢的女孩面前打算倾诉一下爱慕之情,结果被无情地拒绝了。

## 哪里的女孩最火辣

我想在法国女孩和英国女孩里面,后者要更火辣一些。这些英国姑娘!哦啦啦!她们要比法国姑娘更放得开,而且,和她们交往和相处更容易一些。

据《东方体育日报》

德罗巴

格力10万“爱国”空调  
十月亮剑全球  
全球巅峰品质,平价特惠风暴

格力10万“爱国”空调  
十月亮剑全球  
掌握核心 主权在我